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zpravodaj
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SLOVO STAROSTY

Největší kulturní akce města, ovlivňující 
minimálně na dva dny životy Kunštátských, 
je za námi a proti předchozímu ročníku se 
jarmark po všech stránkách vydařil. Počasí 
bylo nádherné, jako odměna za minulý rok. 
Nové plochy pro občerstvení jako náhrada 
za autobusový terminál, který zůstal v pro-
vozu, se osvědčily, stan s výstavou a soutěží 
o nejlepší hrnec dostal důstojné místo a vše 
probíhalo dle plánu.
Hrnčířskému jarmarku předchází důklad- 
ná příprava na možné i nemožné situace, 
ale nikdy se nelze připravit na vše. Drobné 
nesnáze se podařilo díky pořadatelům hned 
řešit. Prodejci i kupující s úsměvem na tvá-
ři a dobrou náladou, která skvěle doplňo- 
vala atmosféru jarmarku, prodávali a kupo-
vali o sto šest. A výsledek? Přes třináct tisíc 
návštěvníků za oba dva dny.
Tak jako každý rok i letos musím – a moc rád 
to udělám – poděkovat všem keramikům, 
zaměstnancům města, brigádníkům a všem, 
kteří se o tento výsledek zasloužili. 
Děkujeme hostům, že přijeli a užívali si to 
u nás. Děkuji našim občanům, že s trpěli-
vostí respektovali nároky a omezení, které 

realizace jarmarku vyžaduje. Letošní 33. roč-
ník je za námi, je třeba pár týdnů oddechu 
a začít připravovat ten příští. 
V  září došlo v našem městě k  významné 
události. Byla dokončena oprava komunika-
ce na ulici Nová. (Snad po dvaceti letech? 
Nevím, alespoň já už to sliboval let patnáct.) 
Zbývá už jenom vyřešit ulici Zámeckou 
společně s parkovištěm pod zámkem (hezky 
se to říká, ale projekty mluví o 12 milionech 
a dotace v nedohlednu) a zase bude kousek 
města kompletně v pořádku.
Poslední pravidelnou a tradiční akcí, která 
se blíží, je Halasův Kunštát spojený s vyhlá-
šením vítězů literární soutěže Františka 
Halase. Odpuštění sladké Francii – tak zní 
tajemné téma slavnostního večera a my se 
dozvíme o vztahu našeho básníka k  této 
krásné zemi. Literární večer se bude konat 
v sobotu 25. října v kulturním domě. Před-
cházet mu bude tradiční vzpomínkové se-
tkání na kunštátském hřbitově.
A v příštím vydání zpravodaje se už budeme 
těšit na Ježíška. Přeji krásný podzim vám 
všem.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

• V průběhu měsíce září byla vybudována 
další část chodníků na hřbitově, tentokrát 
pod kostelem.

• Rada města projednala nabídku na rozší-
ření vánočního osvětlení a schválila rozší-
ření na chodník za terminálem a adventní 
věnec na kašnu na náměstí.

• Rada města schválila uzavření smlouvy  
o zřízení věcného břemene, dle předložené-
ho návrhu, dle zákona č. 458/2000 Sb. (ener-
getický zákon) s EG.D, s. r. o., kde MK je 
strana povinná. Věcným břemenem jsou 
dotčeny pozemky parc. č. 383/3, 394, 413/18, 
416/1 a 636/1 v k. ú. Kunštát na Moravě 
umístěním kabelového vedení NN, kabelo-
vého vedení VN, telekomunikační sítě, 
uzemnění a sloupu. Věcné břemeno se sjed-
nává jako časově neomezené, za jednorázo-
vou úhradu 22 300 Kč.

•  Rada města projednala a schválila nabíd-
ku na úklid WC na parkovišti u SDO.

dokončení na s. 2

INFORMACE O ČINNOSTI 

RADY MĚSTA

Foto: Pavel Nejedlý
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KALENDÁŘ 

SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA  

A JEHO MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ

ŘÍJEN

1. 10. v 15.00 
Oslava svátku seniorů 

místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: SPOZ Kunštát

5. 10. 
Zájezd na výstavu 

místo konání: Floria Kroměříž 
pořadatel: ČZS Kunštát

9. 10. 
Zájezd 

místo konání: Dvůr Králové, ZOO 
pořadatel: STP Kunštát

17. 10. 
Podzimní procházka  

místo konání: okolí Kunštátu 
pořadatel: SPOZ Kunštát

25. 10. 
Halasův Kunštát  

a vyhlášení Literární soutěže  
Františka Halase 

místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: město Kunštát

říjen 
Drakiáda  

místo konání: SDH Sychotín 
pořadatel: SDH Sychotín

TERMÍNY SVOZU ODPADU 

ŘÍJEN A LISTOPAD

KOMUNÁL 

Újezd, Rudka, Hluboké, Touboř	

		  14. 10.	 28. 10.	 11. 11.	 25. 11.

Kunštát, Sychotín	

1. 10.		 15. 10.	 29. 10.	 12. 11.	 26. 11.

PAPÍR	  		  16. 10.	 13. 11.

PLAST		  1. 10.	 29. 10.	 26. 11.

Provozní doba sběrného dvora:

Úterý 	 10.00–17.00

Pátek 	 10.00–17.00

Sobota 	  8.00–12.00

• Rada města schválila zadání studie na 
stavbu „Zvýšení akumulace pitné vody, vo-
dovod města Kunštát“.

• Rada města schválila pořádání koncertu 
skupiny OLYMPIC v Panské zahradě v ter-
mínu 5. srpna 2026.

• V měsíci září byla dokončena rekonstruk-
ce vodovodu na ulici Palackého.

• Rada města projednala možnost osvětle-

ní stezky do Rudky.

• Rada města schválila nákup tří kontejne- 
rů na tříděný textil od společnosti DIMA-
TEX CS, spol. s r. o.

• Rada města schválila pořádání plesu Šib- 
řinky v termínu 14. února 2026.

-vt-

Jako první po narození nás oslovila naším 
jménem maminka. Vyslovila naše jméno  
a s láskou nás brala do rukou. Často nás 
chovala, krmila, hladila, konejšila, mnoho-
krát políbila. Její blízkost a láska nám dá-
vala bezpečí a jistotu. Každé malé dítě 
dobře vnímá lásku matky, slyší její hlas, je 
citlivé na své jméno. Dítě do prvního roku 
se nejrychleji vyvíjí a roste. Potřebuje obo-
jí lásku – lásku matky i lásku otce. Proto  
je třeba, aby rodiče s dětmi byli, mluvili  
s nimi, hráli si s nimi, mazlili se s nimi  
a dávali jim hluboký pocit bezpečí. Rodiče 
mají svrchovanou povinnost děti vychová-
vat. Na nikoho tento zásadní úkol nemohou 
zcela delegovat. Rodina má v tomto směru 
nezastupitelné místo. V úplné rodině se 
získávají zásadní hodnoty, pravidla, vzorce 
chování pro další generace. Proto rodinu, 
kde je otec, matka, děti, případně prarodi-
če, nelze nahradit žádným jiným soužitím. 
Rodina je místem předávání víry, živého 
dědictví kultury, životního stylu a komu-
nikace. Rodiče svým dětem předávají nej-
více svým svědectvím života. Děti musí 
vidět, že rodiče se modlí a čtou Bibli, chodí 
rádi do kostela, kde se posvěcují. Mají se 
rádi, navzájem si odpouštějí, umí poděko-
vat a také poprosit. Vedou děti ke skrom-
nosti a pokoře. Dávají hranice ve výchově  
a jsou spravedliví i milosrdní. Učí se děti vést 
k samostatnosti a zodpovědnosti. Nemají 
dětem umetat cestu, ale vedou je k řeše-
ní těžkých situací v životě i ve společnosti. 
Nezapomínají dětem i dospívajícím uka- 
zovat, že „pečení holubi nelétají přímo  
do úst“. Člověk musí pracovat, namáhat se 
a také být skromný, aby zabezpečil rodinu.
Mladý člověk potřebuje vzory, které for- 
mují jeho život, chování i práci. Je citlivý na 

pravdivost, opravdovost života těch, které 
si bere za vzor. Často nám chybí skutečné 
osobnosti a vzory ve všech oblastech života. 
Pro věřícího člověka jsou vzory svatí dneš-
ních dnů. Máme takové? Ano, máme, sám 
Bůh je nám dává pro současnost. Takovým 
skutečným příkladem je sv. Carlo Acutis. 
Sám řekl: „Život je opravdu krásný pouze 
tehdy, když dokážeme milovat Boha nade 
všechno a bližního jako sebe sama. – Mým 
životním programem je být vždycky spo- 
jen s Ježíšem. – Smutek je hledět jen na sebe; 
radost je hledět k Bohu. – To jediné, oč je 
třeba prosit v modlitbě je touha po svatos-
ti. – Eucharistie (mše svatá) je moje auto- 
stráda do nebe.“ V těchto slovech je skrytá 
úžasná Láska k Ježíši a opravdovost života. 
V jeho chování a vystupování byla přítom- 
ná svatost života, úplně přirozeně a skuteč-
ně. Jeho slova byla podložena skutečným 
životem. Když náhle těžce onemocní a chá-
pe, že brzy zemře, řekne zajímavá slova: 
„Umírám rád, protože jsem prožil svůj život, 
aniž bych promrhal byť jen minutu na věci, 
které Bohu nedělají radost.“ K takovým li-
dem, kteří jsou svatí, se můžeme s důvěrou 
obracet, prosit je o přímluvu u Boha, aby-
chom se obrátili k Pánu, učili se mu zcela 
odevzdávat a prosili Ducha Svatého, aby nás 
očišťoval od hříchu, proměňoval a vytvářel 
nového člověka. Být pokřtěn „Duchem Sva-
tým“ znamená zakusit blízkost Boha, sílu 
víry a modlitby, chápat Boží slovo. Proto 
buďme na cestě a nebojme se přicházet  
za Pánem s otevřeným srdcem, pokorou, 
skromností a s očekáváním velkých darů. 
Přijímat Boží obdarování a z něho žít je 
opravdový křesťanský život. Protože Boží 
vůle je naše spása. 		

P. Miloslav Čamek, farář 
 

Z NAŠÍ FARNOSTI

SLOVA ZNÍ, PŘÍKLADY TÁHNOU

INFORMACE O ČINNOSTI 

RADY MĚSTA

MASÁŽE OD MARUŠKY (Kunštát a okolí). 
Přijedu vás namasírovat k vám domů. O více 
info a termín volejte: +420 774 664 782. 
Marie Mikulková

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO tvrdé, měkké. 
Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, 
kulatinu. AKCE – čistý BUK. Příjem objed-
návek na celý rok 2025. Tel. 606 893 919, 
602 816 950, zouharhonza@email.cz, www.
drevohajenka.cz. Hájenka Šebetov

INZERCE

KALENDÁŘ 2026

MĚSTO KUNŠTÁT PŘIPRAVUJE 

VYDÁNÍ NÁSTĚNNÉHO  

KALENDÁŘE NA ROK 2026.

Opět je sestavený z unikátních historických 
fotografií města z období 19. a 20. století, 
tentokrát s názvem Na zámku a je sedmý 
z edice historických kalendářů. K prodeji 
bude na přelomu měsíce října a listopadu. 
Více v dalším vydání Kunštátského zpravo-
daje.	
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Jsme tu 
pro vás

TÝDEN KNIHOVEN
 2025

Sledujte kampaň online na www.tydenknihoven.cz

Naživo 
Na 6133 místech

I online na
www.knihovny.cz

6.–12. října

   MĚSTSKÁ KNIHOVNA

TÝDEN KNIHOVEN  

6.–12. ŘÍJNA 2025

Letošní celostátní akce se zaměří na on-line 
služby knihoven, ale také připomene, že po celé 
republice máme rozsáhlou síť fyzických kniho-
ven. Knihovny a jejich služby jsou tu pro každé-
ho. Ať už se rozhodnete pro osobní návštěvu 
v některé z nich, nebo k jejich službám přistu-
pujete online přes portál Knihovny.cz. Knihov-
na je k dispozici vždy tak, jak to nejlépe vyho-
vuje vašim potřebám.

Součástí Týdne knihoven 2025 bude webinář 
Objevte tisíce e-knih legálně a zdarma – bez 
registrace a na pár kliknutí, určený pro uživa-
tele knihoven. 
Webinář: 9. října 2025 v 16.00. 
Odkaz na webinář: platforma Zoom.

Chtěli byste navštěvovat naši knihovnu, ale ještě 
nejste registrovaní? Přijďte během měsíce října 
a máte roční registraci zdarma. Akce platí pro 
nové čtenáře. Rovněž upomínky jsou zbaveny 
poplatku na dobu jednoho měsíce. V říjnu se tedy 
vyplatí přijít vrátit dlouhodobě zapůjčené knihy.  

			     -mk-

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

VE SPOLUPRÁCI SE ZŠ KUNŠTÁT 

VYHLAŠUJE

XVI. ROČNÍK 
LITERÁRNÍ SOUTĚŽE

O CENU LUDVÍKA KUNDERY

PRO ŽÁKY A STUDENTY 

OD 9 DO 19 LET

Témata a podrobnosti k soutěži budou zveřejněny  

v polovině října na webové stránce knihovny  

a poté v listopadovém zpravodaji.

J EDEN M A L ÍŘ 
J EDEN H OS T IN EC 

J EDEN ZN OV UOŽI VENÝ OBR A Z

sobota 11. 10. 2025 v 17.00 
Hostinec Panský dům 

náměstí  Kunštát

MIL Í P R ÁT EL É ,  T Ě ŠÍM E S E N A S E T K Á NÍ 
P O 22 L E T EC H 

V Í T O N D R ÁČ EK 
A V ŠIC H NI Z PA N S K ÉH O D O M U

D R U H Á  V E R N I S Á Ž  J E D N O H O  O B R A Z U

Apotheosa Panského domuApotheosa Panského domu
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MĚSTO KUNŠTÁT VÁS ZVE NA

V 16 hodin
Vzpomínkové setkání na kunštátském  
hřbitově u hrobu Františka Halase. 
Recitace z výběru básníkových veršů 
v podání finalistů literární soutěže.
 
V 17 hodin v kulturním domě
Veřejnosti otevřené literární setkání s finalisty 
53. ročníku Literární soutěže Františka Halase, 
autorské čtení.
 
V 19 hodin v kulturním domě
Literární večer 57. Halasova Kunštátu 
věnovaný básníkovu vztahu k Francii  
i připomínce francouzského umění 
Odpuštění sladké Francii
Účinkují: Anna Čonková a Milan Němec
 
Večer pokračuje uvedením básnické sbírky  
Jana Trtílka, laureáta LSFH 2024,  
a vyhlášením výsledků 53. ročníku  
Literární soutěže Františka Halase.

HALASUHALASUoo
  
VV

 KUNŠTÁT KUNŠTÁT
25.10.25. 10.
20252025
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Začátek školního roku je vždy spojen s tro-
chou smutku z  konce prázdnin, ale také 
těšením a očekáváním, co bude ve škole 
nového. Přes prázdniny jsme u nás ve ško- 
le stihli leccos vylepšit, především došlo 
k modernizaci sborovny a učitelských kabi-
netů na 2. stupni a jejich zařízení novým 
nábytkem. Několik tříd dostalo nový kabát 
v podobě barevné výmalby, nových podla-
hových krytin a inovovaného nábytku. 
Velkou změnou je rozšíření školní družiny 
o čtvrté oddělení, které umožní dětem ze 
4. a 5. tříd trávit odpoledne zábavou, hrami 
a tvořením v pěkném a bezpečném prostře- 
dí. V letošním roce družinu využívá celkem 
110 dětí.

ce vyrazili na tři dny 
na adaptační pobyt do 
penzionu v Hamrech 
v  malebném údolí řeky 
Křetínky. Čekaly je tam se-
znamovací hry, zábava, poseze-
ní u ohně i dobrodružná stezka odvahy. 
Pro mnohé děti nebylo lehké zvládnout 
odloučení od rodičů, ale program byl tak 
nabitý, že na smutnění a stýskání nebyl čas. 
Děti se domů vracely s množstvím zážitků 
a pocitem, že tvoří dobrou partu.
Změny čekají také školní stravování. Od 
příštího roku se budou jídelníčky více řídit 
zásadami zdravého životního stylu – ubude 
soli a cukru, naopak se zvýší podíl zeleniny, 

SPOLEČNĚ DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU

Prvního září jsme s radostí přivítali 44 prv- 
ňáčků. Od prvního dne se jich ujali naši 
deváťáci, kteří se stali jejich průvodci a ka- 
marády. Pomohli jim zvládnout seznámení 
se školním prostředím a překonat počá- 
teční nejistotu. Dnes jsou z nich už dobří 
parťáci a prvňáčci se těší za zajímavé hry  
a společná setkání, které pro ně deváťáci  
v následujících měsících připraví. 
Do 5. a 6. tříd nám přibyli žáci z okolních 
malotřídních škol z  Rozseče, Sulíkova  
a Nýrova. Členky školního poradenského 
pracoviště spolu s  třídními učitelkami  
pro ně připravily různé adaptační aktivity, 
aby se seznámili se spolužáky i učiteli  
a poznali, jak to u nás chodí. Páťáci dokon-

ovoce, ryb a luštěnin. Naše 
paní kuchařky už nyní zkou-

šejí nové recepty a dětem 
nabízejí širší výběr jídel včetně 

bezmasých variant. Věříme, že 
díky tomu si děti postupně osvojí 

zdravější stravovací návyky.
Do nového školního roku přejeme všem 
žákům i zaměstnancům školy hodně úspě-
chů, radosti z objevování i každého malého 
pokroku. Naší společnou snahou je, aby se 
děti ve škole cítily příjemně a bezpečně,  
a kromě nových znalostí si odnášely také 
krásné zážitky a přátelství.
					   
	 Mgr. Ilona Kuchyňová

Foto: archiv ZŠ
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Díky programu Erasmus+, se již pár let za-
pojujeme do projektů výměn mládeže.  
Některé pořádáme my, někdy jezdíme se 
skupinami teenagerů ven do Evropy a po-
znáváme nejen různé země, ale skrze spo-
lečné pobyty mládeže z celé Evropy i jiné 
kultury a přístupy ve vzdělávání. Učíme se 
většinou všichni, teenageři tu překračují 
svou komfortní zónu a učí se otevřeně vy-
jadřovat své názory v angličtině, aktivně se 
podílet na programu a přinášet a realizovat 
své podněty. Také vidí rozdíly v přístupech 
k realizaci projektů a přístupech organiza-
cí ke svěřené mládeži. Věřte nebo ne, jsme 
na tom u nás opravdu velmi dobře, máme 
skvělý odpovědný a tvůrčí tým, který dle 
potřeby rozšiřujeme o odrostlou mládež. 
Letos jsme vyjeli se skupinou 20 teenagerů 
ve věku od 13 do 18 let do Francie, do „cen-
trálního masivu“, na malý zámeček upro-
střed lesů, kde jsme se deset dnů věnovali 
hudbě, a to každý, i ten, kdo se aktivně hře 
na hudební nástroje nevěnuje. Více o tom 
píše Emilka, jedna z našich účastnic. A po- 
kud byste měli zájem se o tomto výjezdu, 
nebo o programu Erasmus+ dozvědět více, 
zveme vás v pátek 24. října v 18.00 na pre-
zentaci projektu do komunitního centra na 
Rudce.

Ina Lišková, koordinátorka 
a průvodkyně projektů mládeže

MEZINÁRODNÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ MLÁDEŽE

PROJEKT NATURE IN THE URBAN SPACE – FRANCIE 2025

Díky organizaci Na slunci ve spolupráci  
s francouzskou asociací Murathenes jsme 
měli možnost zúčastnit se úžasného hudeb-
ního projektu Nature in the Urban Space. 
Přípravy započaly již v dubnu, když k nám 
do Rudky přijel na dny skladatel Jean-Noel 
Godard. Společně jsme složili pár písní  
a vyplnili těchto málo dnů krásnými vzpo-
mínkami, opředenými hudbou. 
Dne 10. července už jsme se tedy 
vypravili do Francie nedaleko 
městu Lanobre. Zde jsme se setka-
li s francouzskou desetičlennou 
skupinou hudebníků. Naše erasmo- 
vá skupina se skládala z členů dvaceti. 
Společně jsme poté v průběhů dní na fran-
couzském zámku uprostřed lesa tvořili 
divadlo a hudbu. Představení Curious birds 
vyprávělo příběh dvou zvědavých ptáků, jak 
už napovídá název. Datel z vesnice a holub 
z města, kteří se jednoho dne setkají a pro-
jeví zájem poznat život toho druhého.  
Občas práce nebyla vůbec jednoduchá, času 
bylo málo (pouze 4 dny) a plánů víc než dost. 
Málokdy jsme měli volné chvíle, a i ty jsme 
věnovali naší práci. Naštěstí jsme před se-
bou stále viděli, jak krásná může být vize 
výsledku. Tyto trable a krásy naši skupinu 
neustále stmelovaly. Když jsme se spojili  

a nečelili starostem jako jednotlivci, práce 
byla najednou o dost jednodušší. Svůj pro-
jekt jsme poté předvedli na festivalu v Me-
netu a navzdory tomu, že vše do posledních 
chvil před představením vypadalo, že se 
nám to bortí pod rukama, podrželi jsme se 
navzájem a celý proces představení si ve 
výsledku náramně užili. Předvedli jsme 

společně s Jeanem-Noelem dokonce 
18 skladeb a divadelní vystoupení.
Myslím, že toto je jedna z nejdůle-
žitějších věcí, kterou jsme si z pro-

jektu odnesli. I když je člověk pod 
velkým tlakem událostí, je potřeba se 

soustředit na to důležité a hledat i v ma-
ličkostech radosti. Také je ovšem podstatné 
mít kolem sebe ty správné lidi. V tomto byla 
a je naše skupina naprosto nenahraditelná. 
Na konci projektu jsme si připadali spíš jako 
rodina. Zážitky a vazby, které jsme si mezi 
sebou navzájem vytvořili nám totiž nikdo 
jen tak nevezme.
A nejvíce děkujeme Ině a Báře. Za to, jaké 
neuvěřitelné možnosti nám dávají a s jakou 
trpělivostí a zapálením ke všemu přistupu-
jí. Moc děkujeme za vše, co pro nás děláte. 
Vážíme si toho.

Emílie Slavíčková   
Foto: archiv spolku
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Léto uteklo jako splašený kůň a je tu podzim. 
S  tím také podzimní část naší sportovní 
sezóny. Do minulého okénka se vešlo pouze 
ohlédnutí za každoročním soustředěním, 
proto musím doplnit informace o událos-
tech, u kterých jsme zasahovali, a samozřej-
mě i výsledky ze závodů.
Dne 2. srpna byla naše jednotka povolána 
k požáru dodávky u obce Crhov. Na místě 
již zasahovaly jednotky z prvního poplacho- 
vého stupně. My jsme měli za úkol řízení 
provozu v místě události, a jakmile byl požár 
zlikvidován, odtáhli jsme dodávku mimo 
křižovatku a pomohli uklidit vozovku.  
Hned 5. srpna v dopoledních hodinách nás 
operační středisko povolalo k dalšímu po-
žáru, tentokrát vzplanulo pole u obce Ústup. 
Při našem příjezdu měly jednotky SDH Trpín 

Základní organizace  
Českého zahrádkářského  

svazu Kunštát

Cena moštování: 

1 kg ovoce za 4 Kč  

Moštujeme pouze po předchozí rezervaci, 
objednávky přijímáme na: 

  608 719 473

od 12. září 2025 — každou sobotu* od 9.00–14.00

* dle domluvy lze moštovat i jiné dny

Moštování jablek

Kunštátská moštárna 
v Panské zahradě zahajuje

a HS Kunštát již požár pod kontrolou, a tak 
jsme byli pouze v záloze na místě události 
pro případ náhlého rozhoření. Ve stejný den 
ale v podvečer jsme provedli likvidaci nebez- 
pečného hmyzu u prodejny COOP v Újezdě 
u Kunštátu. Posledním výjezdem za toto 
období byla likvidace sršňů v ulici Kašta- 
nová u firmy Drůbež CZ, s. r. o., k níž došlo 
8. září.
A hurá na výsledky našich sportovců. Soutě- 
ží bylo opravdu mnoho, proto se zmíním 
jen o těch úspěšně zakončených. Hned úvo-
dem musím vyzvednout krásný požární 
útok v podání našeho dorostu na soutěži 
v Rudici, který dosáhl času 16,47 s a byl to 
nejrychlejší útok celé sezóny. Tradičně vel- 
mi úspěšným závodem je závod hasičské 
všestrannosti a brannosti v  Sebranicích. 

Závod je započítáván do okresní ligy mlá-
deže a okresní ligy dorostu, takže konku-
rence veliká. Družstvo mladších žáků poz-
lobila střelba a obsadili konečné desáté 
místo. Zato družstvo starších žáků v sesta-
vě Ondřej Palme, Jindřich Prchal, Aneta 
Krejčířová, Lucie Holková a Karolína Pal-
buchtová obsadilo krásnou bronzovou příč-
ku. Neuvěřitelný hattrick se podařil v kate-
goriích dorostenek. V  kategorii mladších 
dorostenek byla Kristýna Kubecová třetí  
a kategorii vyhrála Amálie Ducháčková. 
Kategorii středních dorostenek vyhrála 
Kateřina Kubecová a v kategorii starších 
dorostenek byla Andrea Peterková třetí  
a kategorii vyhrála Helena Holková. 
Všem moc gratuluji ke krásnému umístění. 
Ohni zmar, občanu zdar!

Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát       
Foto: archiv sboru

OKÉNKO SDH KUNŠTÁT
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PODĚKOVÁNÍ

Lesní školka Jelínek a LK Koloušek  

děkují firmě Kora – Vodostaving, s. r. o.,  

za super rychlé dovezení písku 

pro naše pískoviště. 

Děti jsou nadšené.

17. 10. 2025 V 10.30

PODZIMNÍ
PROCHÁZKA

SPOZ města Kunštát

prohlídka jeskyně Blanických rytířů
procházka z Rudky přes Kunštát a Sychotín

zpět do Kunštátu
zakončení v 15.00 v restauraci Sport

opékáním buřtů, které budou zajištěny
na harmoniku zahra je  pan Mynář

sraz u jeskyně Blanických rytířů v Rudce

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ
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 1. 10. středa Rakousko: Soutěska Wasserlochklamm, Mariazell  990,-
    
 2. 10. čtvrtek CYKLO – Z Pasohlávek na Falkenstein (A)  650,-
   
 4. 10. sobota Roháče – Sivý vrch x Roháčská plesa 990,-
   
 4. 10. sobota Slovensko: Polný Kesov – termální lázně   690,-
    
 5. 10. neděle CYKLO: Rakousko – Krems-Korneuburg 890,-
   
 5. 10. neděle ZOO Bra� slava, hrad Devín, soutok Moravy a Dyje  620,-
   
 7. 10. úterý Orlí hnízdo a plavba po jezeře Königsee 1 350,-
    
 8. 10. středa CYKLO: Vysočina – Olšiakovy sochy v hledáčku... 590,-
   
 9. 10. čtvrtek Slovensko: Velký Meder – termální lázně  620,-
    
 10. 10. pátek Rakousko: Medvědí soutěska 990,-
   
 11. 10. sobota Turis� ka – Svatojánské proudy na podzim...  650,-
   
 12. 10. neděle Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně 570,-
   
 18. 10. sobota Polsko: Kudowa Zdrój – nákupy na tržnici 450,-
   
 19. 10. neděle Hrady a zámky ČR – Rychnov n. Kněžnou + Muzeum hraček 620,-
    
 21. 10. úterý Křížem krážem českem – Česká Kanada, Slavonice... zážitkový trhák!!! 650,-
    
 23. 10. čtvrtek  Hrady a zámky ČR – Val� ce + Salon vín 590,-
   
 25. 10. sobota ZOO Lešná 590,-
    
 26. 10. neděle Hrady a zámky ČR – Kroměříž – zámek a zahrady 590,-
   
 27. 10. pondělí Pískovcové skály ČR – Broumovské stěny 650,-

28. 10. úterý Slovensko: Velký Meder – termální lázně 690,-

28. 10. úterý Vrcholy SR – výstup na Ostrou a Tlstou – náročné! 890,-

29. 10. středa Hrad Helfštýn, Štramberk – Jeskyně Šipka... 620,-

30. 10. čtvrtek Polsko: Kudowa Zdrój – nákupy na tržnici  450,-

31. 10. pátek Posezení ve sklípku s harmonikou 550,-  
  

Jednodenní 
  zájezdy minibusy

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic
Odjezd také z Blanska a Brna
Organizátor zájezdů: tanzone s.r.o. - cestovní a sportovní agentura
Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:00 - 16:00
infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

ŘÍJEN
2025

TURNAJ VETERÁNŮ VE ČTYŘHŘE

Tenisový klub uspořádal v sobotu 23. srpna 
3. ročník turnaje veteránů ve čtyřhře. Zú-
častnilo se ho 11 dvojic z Kunštátu a širo-
kého okolí. Až na jednu výjimku měli účast-
níci v součtu obou hráčů věk nad 100 let, 
což byl limit pro účast v turnaji. Nejzkuše-
nější dvojice měla dokonce 138 let! Turnaj 
byl připraven tak, aby si všichni zahráli min. 
5 setů. Základní část se hrála ve třech sku-
pinách. Turnaj vyvrcholil vyřazovací částí, 
kde vítězové postupovali do finále a pora-
žení hráli o konečné umístění. Finále ovlád-
li domácí hráči. Z vítězství se nakonec ra-
dovali Martin Šauer a Karel Krch, kteří ve 
finále vyhráli nad Petrem Sojkou a Petrem 
Votřelem 6:4. Uznání za předvedené výkony 
si ale zaslouží všichni hráči.

Pro účastníky bylo zajištěno bohaté občer-
stvení a celý turnaj se nesl v přátelské atmo- 
sféře podpořené pěkným počasím. Všichni 
si odnesli věcné ceny a vítězové putovní 
pohár. Děkujeme všem, kteří jakkoliv po-
mohli s organizací turnaje. 

Zvláštní poděkování patří městu Kunštát, 
které turnaj podpořilo cenami i účastí sta-
rosty Zdeňka Wettera na slavnostním za-
hájení. Nezbývá, než se těšit na příští ročník 
turnaje.

Za výbor TK Petr Sojka
Foto: Radomír Elísek

INZERCE

NOVÉ ORDINAČNÍ HODINY  

VETERINÁRNÍ ORDINACE 

V KUNŠTÁTĚ

Pondělí	 9.00–11.00	 14.00–19.00
Úterý		  14.00–19.00
Středa	 9.00–11.00	 14.00–18.00
Čtvrtek		  14.00–19.00
Pátek	 9.00–11.00	 14.00–18.00

Ošetření mimo ordinační hodiny 
možné po telefonické domluvě:

MVDr. Zdeněk Wetter	 777 955 982
MVDr. Marta Halvová	 736 635 032

Veterinární pohotovost:
Veterinární univerzita Brno, Palacké- 
ho tř. 1946/1, Brno, tel. 541 562 392

MVDr. Hošek, Gellnerova 8, Brno – 
Jundrov, tel. 603 103 377

VETINO Jaggy Brno, s. r. o., Komá-
rovská 5, Brno, tel. 545 234 035
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Kunštátský zpravodaj vydává a zdarma rozšiřuje 1× měsíčně město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, IČO: 00280470, tel. 515 534 312, www.kunstat.eu, e-mail: podatelna@kunstat-mesto.cz, 
knihovna@kunstat-mesto.cz, uzávěrka příspěvků je vždy 20. den v měsíci. Registrováno: MK ČR E21449. Tisk: Reprocentrum a.s., Bezručova 29, Blansko, 602 737 857. Město Kunštát jako 
vydavatel odpovídá pouze za příspěvky, které přinášejí informace z MěÚ a jsou autorizovány. Za obsahovou a stylistickou stránku jiných příspěvků, včetně inzerce, vydavatel neodpovídá. 
Rada města si vyhrazuje právo tyto příspěvky krátit vzhledem k limitovanému rozsahu KZ.
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